

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成26年 2月21日
【会社名】	株式会社サイバーリンクス
【英訳名】	CYBERLINKS CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 村上 恒夫
【本店の所在の場所】	和歌山県和歌山市紀三井寺 8 4 9 番地の 3
【電話番号】	0 7 3 - 4 4 8 - 3 6 0 0
【事務連絡者氏名】	専務取締役 佐藤 正光
【最寄りの連絡場所】	和歌山県和歌山市紀三井寺 8 4 9 番地の 3
【電話番号】	0 7 3 - 4 4 8 - 3 6 0 0
【事務連絡者氏名】	専務取締役 佐藤 正光
【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集(売出)金額】	募集金額 ブックビルディング方式による募集 467,500,000円 売出金額 (オーバーアロットメントによる売出し) ブックビルディング方式による売出し 86,250,000円 (注) 募集金額は、会社法上の払込金額の総額であり、売出金額は、有価証券届出書の訂正届出書提出時における見込額でありませす。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成26年1月30日付をもって提出した有価証券届出書及び平成26年2月17日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、「第一部 証券情報 第1 募集要項 5 新規発行による手取金の使途 (2) 手取金の使途」の記載内容の一部を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要項

5 新規発行による手取金の使途

(2) 手取金の使途

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____ 罫で示してあります。

第一部 【証券情報】

第1 【募集要項】

5 【新規発行による手取金の使途】

(2) 【手取金の使途】

(訂正前)

上記の手取概算額517,000千円及び「1 新規発行株式」の(注)4.に記載の第三者割当増資の手取概算額上限79,350千円の合計手取概算額上限596,350千円については、ITクラウド事業(注1)におけるデータセンターの災害対策のためのサーバー増強投資及びソフトウェアとして135,000千円(平成26年12月期:34,000千円、平成27年12月期:74,000千円、平成28年12月期:27,000千円)、及び@rms(注1)次期バージョンの開発に係る設備投資(サーバー増強含む)として265,000千円(平成26年12月期:188,000千円、平成27年12月期:62,000千円、平成28年12月期:15,000千円)、並びに認知度向上のための広告宣伝費として109,000千円(平成26年12月期:34,000千円、平成27年12月期:37,000千円、平成28年12月期:38,000千円)を充当する予定にしております。残額については、将来の設備投資資金に充当する予定でありますが、具体的な支出が発生するまでは安全性の高い金融商品等で運用していく方針であります。

(注)1. ITクラウド事業及び@rmsの内容については、後記「第二部 企業情報 第1 企業の概況 3 事業の内容」をご参照ください。

(注)2. 設備投資の内容については、後記「第二部 企業情報 第3 設備の状況 3 設備の新設、除却等の計画」をご覧ください。

(訂正後)

上記の手取概算額517,000千円及び「1 新規発行株式」の(注)4.に記載の第三者割当増資の手取概算額上限79,350千円の合計手取概算額上限596,350千円については、ITクラウド事業(注1)におけるデータセンターの災害対策のためのサーバー増強投資及びソフトウェアとして135,000千円(平成26年12月期:34,000千円、平成27年12月期:74,000千円、平成28年12月期:27,000千円)、及び@rms(注1)次期バージョンの開発に係る設備投資(サーバー増強含む)として265,000千円(平成26年12月期:188,000千円、平成27年12月期:62,000千円、平成28年12月期:15,000千円)、並びに認知度向上のための広告宣伝費として109,000千円(平成26年12月期:34,000千円、平成27年12月期:37,000千円、平成28年12月期:38,000千円)を充当する予定にしております。残額については、将来の設備投資資金に充当する予定であります。なお、具体的な支出が発生するまでは安全性の高い金融商品等で運用していく方針であります。

(注)1. ITクラウド事業及び@rmsの内容については、後記「第二部 企業情報 第1 企業の概況 3 事業の内容」をご参照ください。

(注)2. 設備投資の内容については、後記「第二部 企業情報 第3 設備の状況 3 設備の新設、除却等の計画」をご覧ください。